



**МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ**  
**Мінмолодьспорт**

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-03-66, 289-12-64, факс: 289-12-94  
e-mail:correspond@msms.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38649881

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Комітет з питань сім'ї молодіжної  
політики, спорту та туризму  
Верховної Ради України

Про пропозиції щодо забезпечення ефективного  
функціонування об'єктів, що були побудовані  
під час проведення в Україні фінальної частини  
чемпіонату Європи 2012 року з футболу

На лист від 16.11.2015 № 308/1-15 повідомляємо.

За бюджетною програмою Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу головним розпорядником бюджетних коштів було визначено Мінінфраструктури, а відповідальним виконавцем Національне агентство з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу та реалізації інфраструктурних проектів (далі – "Укрєвроінфрапроект").

Протягом 2010, 2011 та 2012 років державним підприємством "Фінансування інфраструктурних проектів", що віднесене до сфери управління "Укрєвроінфрапроекту", було здійснено запозичення під державні гарантії Уряду з метою підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу (далі – чемпіонат).

Після проведення чемпіонату до сфери управління Мінмолодьспорту (постановою КМУ від 24.04.2013 № 322) передано 3 цілісні майнові комплекси державних підприємств "Національний спортивний комплекс "Олімпійський", "Арена Львів", "Палац спорту", що в рамках договорів безпроцентної позики від державного підприємства "Фінансування інфраструктурних проектів" отримали кошти в сумі 2 230 812 782,33 грн, 718 623 649,56 грн та 43 825 556,16 грн відповідно.

Підприємства були передані з боргами перед підрядниками, що залишилися після чемпіонату внаслідок недофінансування програми державою.

Щодо ДП "НСК "Олімпійський", першочергового вирішення потребують питання недофінансування робіт в сумі 371 902,632 тис грн., пов'язаних з заходами Програми, а саме:

- реконструкція існуючих та будівництва нових об'єктів ДП "НСК "Олімпійський";



- будівництво електропідстанції "Олімпійська" з прокладанням кабельної лінії 110 кВ від електростанції "Московська" до електропідстанції "Олімпійська";

- будівництво та облаштування функціональних зон та схем планування пішохідно-транспортних шляхів з розміщенням автостоянок та об'єктів громадського обслуговування на території прилеглий до стадіону ДП "НСК "Олімпійський";

- реконструкція касового павільйону ДП "НСК "Олімпійський".

Поміж іншим, додаткові витрати, пов'язані з виконанням рішень суду щодо боргів перед підрядниками, заплановані до стягнення становлять 6 032,4 тис грн.

Окрім боргових зобов'язань були і інші труднощі. Зокрема ДП "Арена Львів" функціонує на базі потужностей I-ої і зданої черги будівництва стадіону, що становить 45% від загальної кошторисної вартості об'єкта. II-га черга не введена в експлуатацію. Це не дає можливості реалізувати весь потенціал підприємства на правових засадах, зокрема надавати додаткові послуги (ресторанного комплексу). Вартість першочергових робіт, необхідних для завершення будівництва II-ої черги стадіону ДП "Арена Львів", відповідно до раніше укладених договорів складає 273 938,429 тис грн.

Враховуючи викладене, потрібно якомога швидше запровадити механізм, який би дав можливість вийти з критичної ситуації або вжити заходів щодо нормального функціонування 3-х вищезазначених підприємств в умовах, що склалися.

Так, вважаємо за доцільне:

передати державне підприємство "Фінансування інфраструктурних проектів" зі сфери управління Укрєвроінфрапроекту до сфери управління Міністерства фінансів України;

визначити суму, яку можна виділити з державного бюджету для фінансування будівництва (реконструкції) об'єктів, будівництво яких потребує першочергового фінансування, та для погашення заборгованості перед підрядниками, що залишилася внаслідок недофінансування програми державою.

Міністр молоді та спорту України



І. О. Жданов